DELTA

BATTERY#SNEER

DELTA cepuun DTM | nsrotasnnsatotcs no TexHonorun AGM (anekTponuT,

abcopbmpoBaHHbIA B CTEKMOBOMOKOHHOM cenapaTtope), ocHalyeHsl LCD aucnneem,
Ha koTopom oToBpaxaeTcs ctatyc paboTbl AKD: nokasateny HanpskeHus, ypoBHS

3apsa 1 npogomknTensHocT akennyatauun. Cepust DTM | OTHOCUTCS K NnHEiKe

Long Life co cpokom cnyxBbl Ao 12 ner.

PekomeHoBaHb! ANst PUMEHEHNS B UCTOUHMKaX GecnepeBoitHoro nuTaHus, B

NeKTpo-meanLMHCKOM o6opy,qosaHM|/|, MHBaNMAHbIX KOMACKaX, KoTnax CUCTEM

OTOMNeHns n Hacocax, u np.

KoHcTpykuus 6atapen

DTM 1233 | 128 33A

TepMeTU3NpOBaHHbIE HEOGCITYXIMBAEMbIE CBUHLIOBO-KICTOTHbIE aKKyMYmATOpbI

KomnoHeHT | [lonox. nnactuHa OTpuu. nnactuHa Kopnyc | Kpblwka | Knamax | Knemwmbl Cenapatop OnekTponut
Matepuan [Tnokenga cBuHUa CBuHey ABS Kayuyk Megb | CreknosonokHo | CepHast kucrnota
TexHnyeckue xapakTepucTukm OcobeHHoOCTH
HOMUHANEHOE HAMPSIKEHUE. ..o 12B LCD aucnnen, otobpaxatowmin coctosiHne AKB;
UNCTIO BMEMEHTOB. .....cevvrerercereeereese et ses et st 6 3BYKOBOE OMOBELLIEHNE B CIy4ae HEOOXOAMMOCTH
CPOK CIIYIKOBL. .. .eceneerereeeeeeseeeseeeeseeeseeseesess e sssss s esesessesss senes 10-12 net MPOBEPKN aKKyMynsTOpa;
HomuHanbHas emkocTb (25°C) CooteetcTaue Tpebosanusm UL, [EC, locT P;
20 yacoson paspag (1,65 A; 1,75 Blon)......cccvceevcuverrennee 33 Ay TexHonorvs AGM noagonsieT pekombuHmposath 40 99%

5 vacoson paspag (5,5 A; 1,75 B/an)........
1 yvacoBoii pa3psg (20,2 A; 1,60 B/an)

CaMOPABPSAL......cvvevreerreriereieie et 3% emkocTu B Mecsiy, npu 20°C
BHyTpeHHee conpoTueneHne
MOMHOCTBIO 3apsikeHHON 6aTapem (25°C).......cvvvereeverercrerresienne 8,5 MOm

Pabouwit guanasoH Temneparyp

-20+60°C
-10+55°C
XpaHeHue -10+50°C
Makc. paspsAHBIA TOK (25°C).....cuvuereiereieieiseissiese s 330A (5¢)
Linknunueckui pexum (2,3+2,35 B/an)
MaKC.3APAMHBIN TOK.....cvvrrvereeeeseseesesnesssnssessssssssssssssssnsss snssessssenns 99A
TemnepaTypHas KOMIEHCALMS.........cvvevevrerrcrrersersaessenss enees 30 mB/°C
BydhepHbiit pexum (2,23+2,27 Blan)
TemnepaTypHas KOMIEHCALMS.........cvvevevrerrerrererssessenss enees 20 mB/°C
Cdhepbl npuMeHeHUst
McTouHnkn BecnepeboiHoro nuTaxms
MCTOUHMKM pe3epBHOro 3HeprocHabxeHus
MeguumHckoe obopyaoBaHue
Lkadhbl OnepaTuBHOroO Toka
OneKkTpo-MeanLMHeKkoe 060pya0BaHNe, MHBaNMAHBIE KOMSCKN
CucTeMbl OTONNEHNS 1 BOAOCHAOXEHUS
Kopnyc Tun knemm
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BbIJENSAEMOrO ra3a;
HeT orpaHnyeHnin Ha BO3ayLUHbIE NEPEBO3KY;
3anarteHToBaHHas TexHonorus IC Power;

Bbicokast nnoTHOCTb 3HEpruu;

Kopnyc akkymynsitopa BbINonHeH 13 nnacTika ABS,
He NOAAEPXMBAIOLLETO ropeHue.

labaputbl (£2mm)

OMHA, MM.....oooeiiicceecce s 194
LLIMPMHE, MM..o.voviiiieisiieesceescssessseesssessssessssesssessssssssssssessssenns 132
BbicoTa, Mm

[lonHas BbicoTa, MM

BEC (£3%), Klevuvvvvriiereieeseiesese et ses 9,85
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DELTA

BATTERYA~SNEER

DTM 1233 | 12B 33Aq

Pa3pag noctosiHHbIM TOKOM, A (npu 25°C)

Blan-1 5 MUH 10 MWH 15 MWH 30 muH 1y 3y 5y 10y 20y
1,60 109 68,8 56,7 32,0 20,2 8,67 5,75 3,10 1,67
1,65 102 67,4 53,2 30,8 19,9 8,51 5,72 3,05 1,66
1,70 98,0 63,6 50,5 29,9 19,5 8,45 5,63 3,00 1,65 .
1,75 94,1 59,6 470 28,9 19,0 8,18 5,50 3,01 1,65 §
1,80 85,1 544 439 28,2 18,6 8,09 5,45 2,91 1,64 §
Pa3psapg noctosiHHOW MowHoCTLI0, BT/an-T (npu 25°C) Z
Blan-1 5 MUH 10 MWH 15 MWH 30 MuH 1y 3y 5y 10y 20y §
1,60 204 130 98,4 64,3 40,3 171 12,0 6,23 3,23 g
1,65 197 123 96,6 60,6 39,7 17,0 11,7 6,18 3,22 8
1,70 183 116 93,8 58,8 39,2 16,5 11,3 6,01 3,21 §
1,75 176 111 90,5 56,9 38,4 15,7 11,1 5,94 3,21 3
1,80 167 104 87,3 54,9 37,5 15,0 10,8 5,89 3,20 §
(Mpumeyarue) MpusederHble 8biwie OaHHbIE NO Xapakmepucmukam sI8/FoMCs CPeOHUMU 3HaYEHUSIMU, NOMTYYEHHbLIMU 8 pe3ynbmame NposedeHust 3 KOHMPOSTbHO- 8
MPEHUPOBOYHbIX YUKII08, U He A8/1AHMCA HOMUHalbHbIMU N0 YMOMYaHUH. E
BnuaHue TeMnepaTtypbl HA EMKOCTb 2 _ 3apAn NOCTOAHHLIM HampAYKeHUeM §
120 O 2 x £ (orpaHuyeHmne Toka 0,3 CA, 25°C) §
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Temnepatypa (°C) Bpemn 3apsina (vackl) a"i
Cpok cny»6bi B bydepHom pexme CpoK cnyKb6bl B LLUKNUYECKOM perkume §
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g HanpsxeHue nogsapsaga 2,23 — 2,27 B/an g 60 100% paspsia 50% paspsa 30% paspsin
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Cpok cnyx6ei (neT) Hucno yuknos
Meped Hayarmom ucnob308aHUsT BHUMAMeEsIbHO 03HaKOMbMECh C UHCMpPYKUUed no akcnyamayuu.
DELTA - npoMblLUneHHble akkyMynsTopHble GaTapeu,
NpeACTaBNEHHbIE Ha POCCUNCKOM pbiHKe ¢ 2001 .
DELTA npegnaraet pasninyHble Cepuy akkyMynsTOpHbIX 6atapeit,
ONTUMU3NPOBAHHBIX B 3aBUCHMOCTM OT Ha3HaAYEHUS:
OT CUCTEM TENEKOMMYHWKALMI W CBA3N
[0 UCTOYHMKOB BecnepeboitHOro NUTaHUS 1 MOTOTEXHUKM.
QT TE RIA



